

Заседание Комиссии Отделения ПФР по Чувашской Республике – 
Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 12 февраля 2021 года

12 февраля 2021 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Отделения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Отделения ПФР включала вопросы:
1. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником Отделения ПФР недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своей супруги, представленных в качестве претендента на замещение должности главного специалиста - эксперта, и за 2019 год.
2. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2017 год и 2018 год.
3. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
4. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки достоверности и полноты представленных работником Отделения ПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
5. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки достоверности и полноты представленных работником Отделения ПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2018 год.
6. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2017 год и 2018 год.
7. Рассмотрение представленных и.о. управляющего Отделением ПФР материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год и 2018 год.
По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР единогласно приняты следующие решения:
1. По первому вопросу:
- установить, что представленные в качестве претендента на замещение должности главного специалиста - эксперта работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и свою супругу, а также сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера работника и его супруги за 2019 год являются недостоверными и неполными; 
- рекомендовать управляющему Отделением ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.
2. По второму вопросу:
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2017 год и 2018 год  являются неполными; 
- рекомендовать управляющему Отделением ПФР указать работнику на недопустимость впредь подобных нарушений.
3. По третьему вопросу:
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год  являются неполными;
- рекомендовать управляющему Отделением ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.
4. По четвертому вопросу:
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год  являются достоверными и полными.
5. По пятому вопросу:
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2018 год  являются достоверными и полными.
6. По шестому вопросу:
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2017 год и 2018 год  являются неполными;
- рекомендовать управляющему Отделением ПФР указать работнику на недопустимость впредь подобных нарушений.
7. По седьмому вопросу:
-  установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год и 2018 год  являются неполными;
- рекомендовать управляющему Отделением ПФР указать работнику на недопустимость впредь подобных нарушений.



